
                                                                      
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

ORDEN DEL DÍA RECTIFICADO

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    25   DE  
NOVIEMBRE DE   2021  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta  de  concesión del título de Hija Adoptiva de Cartagena a Dña. María
Dueñas Vinuesa. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Concejal del Área de Gobierno de Vicealcaldía y Urbanismo, sobre
aprobación definitiva de la Ordenanza Municipal de regulación de los Vehículos de
Movilidad  Personal  el  término  municipal  de  Cartagena.  Dictamen  Comisión
Urbanismo y Medio Ambiente.

3º.- Propuesta de la Concejal del Área de Gobierno de Vicealcaldía y Urbanismo, sobre
aprobación definitiva del  Estudio de Detalle en calle Asdrúbal, nº 5 de Cartagena,
presentado por la mercantil ECOHOUSE CH2 SL. Dictamen Comisión Urbanismo y
Medio Ambiente.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación  de  cuenta  del Informe  de  ejecución  trimestral  del  Presupuesto,
estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al tercer trimestre de 2021, presentado por la
Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior
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2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Escuelas Graduadas”.

2.2.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Alumbrado público en el paso a nivel de Pozo Estrecho - La Palma”.

2.3. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Virgen de La Caridad”.

2.4. Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Creación de un convenio de colaboración para gestionar la recuperación de
las baterías de costa propiedad del Ministerio de Defensa en la costa de Cartagena”. 

2.5.  Moción que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Promoción de actividades reales y efectiva a favor de la caza y el medio
ambiente sostenible”. 

2.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Juegos Florales de La Palma”. 

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estación de telegrafía sin hilos y radio costera de Cabo de Palos”. 

2.8.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Servicio de autobús de La Manga”.

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Faro de Cabo de Palos”.

2.10.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Déficit  de  señalización  y  marcas  viales  en  carreteras  y  caminos
municipales”. 

2.11. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Comisión técnica de excavación del Molinete”. 

2.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Faros de Escombreras y Portmán”.

2.13. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Adhesión del Ayuntamiento al manifiesto en defensa de la  Atención
Primaria”.
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2.14. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Traslado del Locomóvil a la sala legado de Isaac Peral”.

2.15. Moción  que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Asunción de gastos de luz y agua del Juego de Bolos de Barrio Peral”.

2.16.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicios básicos para la diputación de Los Médicos”.

2.17.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Omisión de Cartagena en las informaciones”

2.18.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Conocimiento y correcto uso de la gramática española en la administración local, con
expresa prohibición de lenguaje inclusivo”.

2.19.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Reivindicación del Corredor Mediterráneo y modelo definitivo de transporte ferroviario
para Cartagena” 

2.20.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Presupuestos Participativos”

2.21. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Campaña para la reducción del uso de
envases de plástico en los mercados municipales”. 

2.22. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Modificación Ordenanza Pasaderas”. 

2.23.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Acantilados y calas en las costas Cartageneras”

2.24. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “El Castillito en Los Dolores”. 

2.25.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Arx Asdrubalis”.

2.26.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Oficinas Municipales de Información y Tramitación Administrativa”.

2.27. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de becar el transporte universitario”

2.28. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Promoción  Turística  de  los  Pueblos
Ribereños del Mar Menor”. 
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2.29. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Solicitud  de  apertura  de  expediente
informativo sobre el reciente incendio en las instalaciones de Repsol en Escombreras”. 

2.30. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Necesidades y mejoras del servicio en las
OMITA”. 

2.31. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes  Equo,  sobre “Puesta  en marcha y profundización de
medidas contra la violencia machista”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Proyecto para instalación de césped artificial en el campo de fútbol de
Los Belones”.

3.2.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Incidencias en Alumbres”.

3.3.  Pregunta  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Competencia para la retirada de fangos del Mar Menor” 

3.4. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Estado del
expediente de concesión de aseos públicos”. 

3.5. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicio de mantenimiento de la red de vigilancia de la calidad del aire
de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia”. 

3.6. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Proyectos  relacionados  con la  salud  y
bienestar de la población”. 

3.7.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Acera sin protección en Cabo de Palos”. 

3.8. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de recuperación integral del Casco Histórico, segunda fase”

3.9. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Residuos de la construcción sitio histórico del Monte Miral”

3.10.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Vía Verde” 

3.11.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
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Cartagena, sobre “Planta de lixiviados” 

3.12. Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Encharcamientos en La Palma”. 

3.13. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Restauración de terrenos del Hondón” 

3.14. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Actuaciones adoptadas para luchar contra
la emisión de ruidos”. 

3.15. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Incidencias en la oposición al cuerpo de
Bomberos del Ayuntamiento de Cartagena”. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTAS POR ESCRITO

3.16.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Elementos de interés del cementerio
de Santa Lucía”. 

3.17.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Recuperación social del entorno del
Castillo de Los Moros”. 

3.18.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Fondos Europeos y Plan Director de
la batería de San Leandro”. 

3.19.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito, que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “ Fondos Europeos y batería de San
Leandro”. 

3.20.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,  que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Batería de San Leandro y estudio de
su estado”.

3.21. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Solicitud de ayudas para modernización de oficinas de turismo”.

3.22. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no  adscrito,  sobre  “Corrección  de  los  defectos  encontrados  en  los  Contratos  por  el
Tribunal de Cuentas”.

3.23. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Exclusión de la calle San Esteban de la excavación del Molinete”.
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3.24. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Fechas para el contrato para excavación de la Morería”.

3.25. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Gestión de los residuos de limpieza de caminos y carreteras”. 

3.26. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Medidas contra el absentismo laboral en la Policía Municipal” 

3.27. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Precios nuevos aplicados al contrato de jardines”

3.28. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Venta de parcela en la calle San Esteban”

3.29. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Maria del Pilar García Sánchez,
Concejal del Grupo Municipal Mixto, sobre “Retirada de efectivos de la Policía Local de
refuerzo”.

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Pista de atletismo en Barriada Hispanoamérica”

4.2.  Ruego que presenta María del Pilar García Sánchez, Concejal Portavoz del Grupo
Mixto, sobre “Arreglo de la fuga de agua en la fuente del parque infantil de la Media
Legua”.

4.3.  Ruego que  presenta Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Recogida de basura en cementerios”

4.4.  Ruego que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Semáforo del cruce de la Avenida Reina
Victoria con Angel Bruna” 

4.5.  Ruego  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Colaboración con investigaciones adimensionales” 

4.6.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Incidencias en el camino vecinal del Paraje La Murciana de Santa Ana” 

4.7. Ruego que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de señalizar las obras municipales”.

4.8.  Ruego que presenta Aroha Nicolás García,  Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Arreglo del busto homenaje al cronista
Isidoro Valverde”. 
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